OneHKa U KOHTPOJIb JO0CTUKEHHS NPeIMETHBIX Pe3yJIbTATOB
OueHuBaHMne YCTHBIX OTBETOB
B ocHOBY O1leHUBaHMsI YCTHOTO OTBETA YyYaIIUXCs TIOJ0KEHBI CIeIYIOIIUE TOKa3aTelu:
MPaBUJIBHOCTb, 000CHOBAHHOCTh, CAMOCTOSATEIHHOCTD, MOJTHOTA.
Ommbku:
® HENPaBUJIbHBIA OTBET HAa MOCTABJIEHHBINA BONPOC;
e HEyMEHHE OTBETUTh Ha IIOCTABJICHHBIN BOIIPOC MIIH BHITIOJIHUTH 33/1aHuE 0€3 MOMOIIN
YUUTEJIS;
Henouersr:
® HETOYHBIM MJIM HETIOJHBINA OTBET HA IOCTABJIEHHBIN BOIIPOC;
® [IpU NPAaBUIHHOM OTBETE HEYMEHHE CaMOCTOSTEIILHO UM MTOJTHO 00OCHOBATh U
POUJLTIOCTPUPOBATH €r0;
e HEyMEHHE TOYHO C(OPMYJIUPOBATH OTBET PEILICHHON 3a/1a4H;
e MEJJICHHBIN TEMII BBHIIOJHEHUS 3a/1aHUs, HE SBJISIONIMICS UHIUBUAYaTbHON
0COOCHHOCTBIO IIKOJIbHUKA;
e HENpaBWIbHOE MPOU3HOIIEHNE MATEMATUYECKUX TEPMUHOB.
OuennBanue NUCbMEHHBIX padoT
B ocHOBe JaHHOTO OlEHUBAHUS JIEKAT CIAEAYIOLIUE TOKA3aTeIH: IPABUILHOCTD BBINOJTHEHUS
U 00BEM BBINIOJIHEHHOTO 33aJaHMs. 3a IpaMMaTHYecKHe OIIMOKH, TOIMyIIEHHBIE B paboTe 1o
MaTeMaTHKe, OLIeHKa He CHIKaeTcsl. 3a HeOpekHO 0(OPMIIEHHYIO paboTy, HECOOII0IEHUE TPABHII
U KaJuurpaduu, Mo yCMOTPEHHIO YUUTEIIS, OLEHKA MOYKET CHI)KAThCS Ha OJIMH 0aJul, HO HE HIKE
3.
Paboma, cocmoawas uz npumepos:
«5» - 6e3 ommnboK.
«4» -1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIINOKH.
«3» - 2-3 rpy0Obie u 1-2 HerpyObie oMok uiu 3 u 60see HerpyObIX OMIMOKH.
«2» - 4 u 6onee TpyOBIX OLMIUOKH.
«1» - Bce 3a7aHMsI BHITIOJHEHBI C OITUOKAMHU.
Paboma, cocmosiwas uz 3a0au:
«5» - 6e3 ommooK.
«4» - 1-2 HerpyObIX OIIMOKH.
«3» - 1 rpy6as u 3-4 HerpyOble OMNOKH.
«2» -2 n 6onee rpyObIX OLUIMOKH.
«1» - 3a;1a4n HE pelIeHBbI.
Kombunuposannas paboma:
«5» - 6e3 omnbox
«4» - 1 rpy6ast u 1-2 HerpyOsble OlLIMOKHU, IPU ATOM I'PyOBIX OIIMOOK HE JOKHO OBITh B 33a4e.
«3» - 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyObie OMHMOKH, IPH TOM XOJI PELICHUS 3aa4H JOKEH ObITh
BEPHBIM.
«2» - 4 1 6onee rpyObIe OMINOKH.
Konmponvuwiii ycmuwiti cuem.
«5» - 6e3 ommooK.
«4y» -1-2 ommoOKH.
«3» - 3-4 ommoOKwy.
I'pybovie owubku:
1.BerancnuTenpHbIe OMTMOKY B IPUMEpax U 3a/1adax.
2. OmmOKM Ha HE3HAHWE TIOPSAKA BBIMOJHEHUS apUPMETHUECKUX IEHCTBUH.
3. HenpaBunpHoe penieHne 3aaun (Iponyck JIeHCTBUS, HEPaBUIIbHBINA BEIOOp AeCTBHIA,
JUIIIHNE TCUCTBUSA).
4. He penienHas 10 KOHIIA 33a/1a4a WA IPUMED
5. HeBbinonHEHHOE 3a/1aHUE.
Heepyovie owmubxu:
1. HepaunoHanbHbli IpUeM BBIUHCIEHHH.
2. HenmpaBuiibHasi MOCTAHOBKA BOMPOCA K AEHCTBUIO MPU PELICHUH 3a/1a4U.
3. HeBepHO CpOopMyIMPOBAHHBINA OTBET 33/1a4H.
4. HenpaBuiibHOE CTIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).
5. He noBezaeHue 10 KOHIA MpeoOpa3oBaHUM.



KOHTpOJ’[LHO-I/ISMepI/ITeJ'[LHbIe MaTepuaJbl

KOHTPOJIbHAS PABOTA 1
BAPHUAHT |

Heanb: npoBepUTh YCBOCHUE:

1) BBIYMCIUTEIBHBIX IPUEMOB CJIO0XKEHHUS, BHIUNTAHHS, YMHOKEHUS U JCICHHUS B Ipeeiax
1000;

2) npaBUJI IOPSJIKA BHIMIOJTHEHUS JIEHCTBUN B BBIPAKCHUSX;

3) enuHUI] JUTMHBI, TUIOIIAH;

4) yMeHHUs pemiaTh 3aa4u.

I Bapuanr

1. Pemure 3agauy.

C oxHOro yuyacTtka HKOJbHUKU coOpayiu 160 Kr MOpPKOBH, a ¢ APyroro — B 2 pasa OoJibLI€.
YeTBepTyro 4acTh BCE MOPKOBH OHU M3PACcXO0BAIA HA KOPM KpoJinkaMm. CKOJIBKO KHUJIOTPaMMOB
MOPKOBH U3PACX0JI0BATIM HA KOPM KPOJIUKaM?

2. Halinute 3HaueHUs BBIPOKCHUH.

18+36:9+6-8-50

400 - (80 +180: 3) + 60

3. Pemnte npumepsl CTOJIOUKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867:3

4. IlepeBenure.

125cM=...M...IM ...CM TM3cM=...cM
847 mM= ..M ...IM 700 CM2=...z[M2

5. HauepTtuTe npsiMOyTOIBHUK CO CTOpOHaMu 5 cM u 3 cM. HaliquTe ero ruiomaas v nepumerp.
Il Bapuanr

1. Pemure 3angauy.

Ha ogHOM y4dacTke HIKOIBHUKH BbIpacTWin 240 KT KamycThl, Ha IPyroM — B 2 pa3a MEHbIIIE.
UerBepTyro 4acTh BCEM KalyCThl M3pacxXxo/0BalM Ha KOpM KpoijukaM. CKOJIBKO KHUJIOTPAaMMOB
KaIyCThl U3pacX00BAIM Ha KOPM KpOJIUKaM?

2. Haiigute 3HaueHus1 BbIpaXKEHUH.

(18+36):9+6-8-50

720:(2+7) + (140 -90)

3. Pemmte mpuMepsl CTOIOUKOM.

523 +197 279 - 3

831-369 792:2

4. IlepeBenure.

&8M4cm=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM

900 cm2 = .aM 631 M= ..M ...aM
5. Haueptute npsMOYTOJBHUK €O cTOpoHamMu 6 ¢cM U 2 cM. Haiiaure niomanps 1 nepumMerp
ATOTO NMPAMOYTOJIbHUKA.

KOHTPOJIBHAS PABOTA 2
Henu: mpoBepuTh yMEHHUS: 3alMChIBaTh, CpaBHHMBaTh uucia B mnpegenax 1 000 000,
IPECTaBIATh YHCIO B BUAE CYMMBI Pa3psiIHBIX ClaraeéMbIX, ONpPEAeNsaTh JECATUYHBIN cocTaB
YHClla, BBINOJHATH CJIOXKEHHE W BBIUMTAHUE HA OCHOBE 3HAHHUS Pa3psIHOTO COCTaBa 4MCIa, a
TaK)Ke€ BBIIOJIHATh YMHOXKEHUE U Jenenue ¢ uncaamu 10, 100 u 1000.
I Bapuanr
1. a) 3anumure yucna:
6 cOT. TBIC. 7 €JI. TBIC. 3 COT.
3 en. TeIC. 3 €.
901 en. IT k1. 5 en. I ki
6 en. 3-ro paspsijga 8 en. 2-ro paspsa
0) IIpencraBbre uncio 113 060 B BUsIe CyMMBI pa3psIIHBIX ClIaracMbIX.
2. a) CpaBHMTE 4MCIA!
700300 ...70 030 875129 ...857 129
0) BcraBbTe BMecTO [ moaxoasiye nupsl Tak, 9TOOBI 3aIIUCH CTAIN BEPHBIMU:



54 802 <5010J02 67103 <6713
3. a) BeImosHUTE BHIYUCIICHHUS:
86 759 + 1 600 000 -1 763 512 — 40
86 200 — 10 000 2360 - 10 764 000 : 100
0) BcraBbTe mpoITyIIeHHBIC YUCIIa TaK, 9YTOOBI 3aITUCH CTAJIN BEPHBIMHU:
8172=8102+ JUOOI0OO0OOOME95000 + [1=95430
4. Pemte 3a7auy.
B onnoit mauke 10 kuur. B 6ubnuorexy npunecnu 3 000 kaur. CKOJIBKO Mavyek ¢ KHUTaMH
npuHeciu B Onbmuorexy?
5. Pemute 3amauy.
Uro nerde 1 Ha CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB: 8 KOPOOOK KoH(eT 1o 32 Kr B Kax10i WM 7 KOPOOOK
Badesb 1mo 36 Kr B Kak101?
Il BapuanrT
1. a) 3anummre yucna:
6 cot. ThIC. 7 €.
9 nec. TeIC. 9 en.
540 en. Il k. 2 en. [ ko1
7 en. 3-ro paspsiaa 1 en. 2-ro paspsna
0) [IpencraBpre uncio 215 080 B Bue cyMMBbl pa3psAHbIX CIaraeMblX.
2. a) CpaBHHTE YHCTA!
600 400 ... 60 040 836 592 ... 863 592
0) BcraBbTe BMecTO Kak10ro [ moaxosuire nudpel Tak, YTOOBI 3aMMCH CTATd BEPHBIMHU:
86 709 < 811109 260111 <260101
3. a) BolnmonHuTE BRIYUCIICHUSA:
73549 +1 30000-1 206 317 — 300
32600—-1000 268-1000 84600:10
0) BcTaBbTe npomyiieHHbIE Ynciia TaK, YTOOBI 3aMMCH CTaIl BEPHBIMHU:
7816=7016 + [J 48 000 + [1 =48 010
4. Pemnte 3ama4y.
B oxnoit xopobke 10 mupoxknbix. CkolbKO KOpoOOK moHagoburcs i ymakoBku 1 000
MUPOKHBIX?
5. Pemure 3amauy.
UTto TsKEsee U Ha CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB: 6 MEIITKOB MYKH 110 46 KT' B KQXKJIOM WJIH 5 MEIIKOB
puca 1o 48 Kr B Kaxaom?

KOHTPOJIBHAS PABOTA 3

Ieau: npoBepuTh yMEHUs: pelaTh 3a/1a4d, CPAaBHUBATh €AVMHULBI JJIMHBI, MACCHI, IIJIOMIA/H,
BBIIIOJIHATH JCIIEHUE C OCTATKOM U IIPOBEPKY K HEMY, IPUMEHSATH IIPABUIIO O MOPSAKE ACHCTBUN,
a Tak)Ke IPaBUIIO YMHOXKEHUS U aeneHns yucna Ha 10, 100 u 1 000.

I Bapuanr

1. Pemure 3agauy.

JU1s IKOJIBHOM CTOJIOBOM 3aCONMIIN OTYpLIbl. B mIepBIii 1eHb 3aCOMMIN OTYPIIBI B 5 O0UOHKAX,
no 18 kr B kaxxgoM. Bo BTOpoit neHb orypios 3acommin Ha 105 kr Oosnbiie, 4eM B EPBHIN JIEHb.
CKOJIBKO KT OT'YPIIOB 3aCOJIMJIM 34 /1Ba JHSA?

2. Pemnre npumMepsl.

(210-30): 9 - (999 + 1)

70 +350:7 - (10 +990)

3. CpaBHure.

48M9cMm ... 48 M9 oM 315n...3T1240 xr

43000m...4xm300m 400m...4T

50a...5ra 8300r...8kr3r
4. Pewunte npumepsl.

750 000 : 1 000 819 - 1000

306 500 : 10 4700 - 100

5. BeimosiHUTE AENeHUEe ¢ OCTATKOM M ITPOBEPKY K HEMY.
458 : 3 673:4 489:9



II BapuaHnrt

1. Pemure 3agauy.

C 01HOTO OMBITHOTO YYacTKa MIKOJIBHUKH coOpanu 4 memika kaprodens, mo 50 Kr B KaXI0M,
a co Broporo Ha 110 kr 60mbI11e, yem ¢ nepBoro. CKOMBKO KT KapTo(dess MKOJIbHUKH cOOpau ¢
JIByX y4acTKOB?

2. Pemute npumepsl.

(480+320):8-(9+91)

7200: (2 +7) + (140 -90)

3. CpaBHure.

6M7cM...6M7 oM 31...3001

OxMm 3M...9030M 4161...41550kr

40a ... 4000 M2 8u2kr... 82 kr

4. Pewuute npumepsl.

8 600 - 100 56 000 : 1 000

105 600: 10 916 - 1 000

5. BeinmonHuUTe [eneHre ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPKY K HEMY.

569 : 6 7877 544 :5
KOHTPOJIBHAS PABOTA 4

Llesn: npoBepuTh 3HAHUSA M YMEHUS: HAXOJUTh CYMMY HECKOJBKUX CJIaraeMbIX, UCHOJb3YsI
M3YYECHHbBIE CBOMCTBA CIIOKEHUS; 3HaTb M IPUMEHATh aITOPUTMbI MHCbMEHHOIO CIOXEHHUS U
BBIUYUTAHUS, BBIIOJHATh IPOBEPKY BBIYMUCICHUH; CKJIAJblBaTh M BBIYMTATh BEIMYMHBI,
BbIp@XCHHBIC B €IMHUIIAX HE OoJsiee 4eM JABYX HAaUMEHOBAaHUM; MEPEBOAUTH €AMHUIIBI BPEMEHU;
pelaTh COCTaBHbIE TEKCTOBBIE 337a4l U3YUEHHBIX BUJIOB.

I Bapuaur

1. PemnTe 3aauy, 3anuceiBasi peLIeHUE CTOIOUKOM.

Ha xomOunate B aexabpe usrorosuiu 7 163 11 coka, a B siHBape Ha 678 1 coka MeHblie. U3
Bcero coka 9 789 n paznuiin B MakeThl, a OCTAIbHOM COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JIMTPOB COKa
pasnuiu B OyThUIKH?

2. BbINOJIHUTE BBIYMCIICHUS U ClIETANTe TPOBEPKY:

900 000 — 32 576 427 816 + 298 795

3. Beiuncnute, 3anUChbIBasi BBIYUCICHUS CTOIOUKOM:

42xkm230m—17xkm 580 M 54 30 muH — 50 MuH

29 1350 xr + 18 T 980 kxr 9 kM —890 m

4. IlepeBenure:

SmMun32c=...c 2r.5 mec. = ... Mec.
5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4
180 MuH = ... 4 600 ¢ = ... MuH
72 9=...CyT. 4B.=...J€T
5. BcraBbTe nponyuieHHbIe TUPHL.
4530
+ 6508
o079
ooso

I Bapuanr

1. PemnTe 3aauy, 3anuchiBasi peLIEHUE CTOJIOMKOM.

B onHOM maBuiibOHE KHUXKHOW sipMapku Obuto 9 895 kHur, a B apyroMm — Ha 1 376 xHur
6onbie. M3 Becex kaur 13 297 Obutn U1 AeTel, a OCTaabHbIE U1 B3pOCibIX. CKOJIBKO OBLIIO KHUT
JUIs1 B3pOCIIBIX ?

2. BInoaHUTE BBIYUCICHUS U CIIETaiTe MPOBEPKY:

800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. BeruncnuTe, 3anUChIBasi BHIYUCICHUS CTOJIOUKOM:

16 7290 xkr — 8 T 830 kr 6 4 20 MuH — 35 MuH

52 kM 260 M + 39 kM 890 M 10 km — 480 m

4. IlepeBenure:



4mun40c=...c 6 090 ner = ... B. ... I€T
4 1. 8 Mec. = ... MecC. lcyr. lu=...4

Imua 16c=...c 240 MUH. = ... 4

72 mec. = ... neT 12 B.=... mer

5. BcTtaBbTe npomyieHHbIe TH(PHI.

6710

+ 5083
7609
ade2e

KOHTPOJIBHAS PABOTA 5

Heaun: npoBepuTh yMEHHE NPUMEHSATH AITOPUTMBI MUCBMEHHOI'O CJIOXKEHUS W BBIYMTAHUSA
MHOT'O3HAYHbIX YHCEJ, YMHOKECHUS U JIEJICHUS MHOTO3HAYHOI'O YMCJIa Ha OJAHO3HAYHOE YUCIIO,
3HaHHME COOTHOILEHUS MEXIy €AMHMUIIAMU JUIMHBI, MACChl, BPEMEHU; IIPOBEPUTH TAKKE YMEHHUS
HaXOAMTH IJIOWAAb IPSMOYTOJIbHUKA U PEIIATh YPABHEHUS.
I Bapuaur

1. Pemure 3amauy.

Ha perHOK mpuBe3nu s1070KH, TPYIIU U CIUBHL, Bcero 4 T. 1610k 6buto 2 240 xr, rpymr — B 2
pasa MeHblle, 4eM sI0J0K, a OCTalbHOe — CIMBbI. CKOJBKO KMJIOIPAaMMOB CIIMB IPUBE3JIU HA

PBIHOK?
2. BBINOJIHUTE BBIYMCIICHUS, 3aNIMCHIBAst KAXKI0€ JEHCTBUE CTOJIOMKOM.
(18 370 + 23 679) : 7 (800 035 —784942) - 6

3. CpaBHure:

SkM4M...5xm 40 M

60 T 200 kr ... 62 000 xr

24549 ... 4 cyT. 54

4. HaiiguTe miuomaab NpsSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 ¢M U 6 CM.

5. Pemmre ypaBHeHusl.

290 + x = 640 — 260 84:x=6-7
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

Ha monounom 3aBoze nzrorosuiu 6 000 1 momouno# npoaykiuu. Mosoka — 3 600 i1, kedupa
— B 3 paza MeHbIIIe, YeM MOJIOKA, a OCTalbHOE — psKeHKa. CKOJIBKO TUTPOB PSHYKEHKU U3TOTOBUIIH
Ha MOJIOYHOM 3aBojie?

2. BoImonmHuTE BBIYUCIEHUS, 3aMTUCHIBAS KAXK0€ JEHCTBHE CTOIOUKOM.

(18 048 +53976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7

3. CpaBHure:

3110kr...3111

45000 M ... 40 km 500 m

2cyr.2049 ... 684

4. Haitnute miiomniaab NpsiMOYTroJIbHUKA CO CTOpOHaMU 4 ¢cM U 5 cMm.

5. Pemnre ypaBHeHusI.
400 —x =275+ 25 3-x=87-6

KOHTPOJIBHAS PABOTA 6

Lesn: npoBepuTh MOHUMAHKE yYAIIUMUCS 3aBHCUMOCTH MEXKIy CKOPOCTBIO, BpEMEHEM U
paccTosiHUEM MPU PaBHOMEPHOM JBM)KEHUH; IPOBEPUTH TaKXKE YMEHHE BBIIIOIHATh YMHOKEHHE
¥ JIeJICHWEe MHOTO3HAYHOTO YHCIia Ha OJTHO3HAYHOE YHCIIO, IEPEBOANTh €AMHUIIBI JUTUHBI, MACCHI,
BpPEMEHH.
I Bapuanr

1. Pemute 3amauy.

Typuctbl exanu Ha aBTOOyce 3 4Yaca co CKOpPOCThIO 60 KM/4 M IUIM MEMIKOM 5 YacoB CO
CKOpOCThIO 6 KM/4. Ha ckoibKo GoJIbIlle HX MyTh HAa aBTOOYCE, YeM MEIIKOM?

2. Pemute 3agauy.

[Toe3n mpomen 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO ke BpeMst aBTOoMoOMIIb Tipoexait 300 kM.
KaxkoBa ckopocth aBTOMOOWIIS?



3. Pemute mpuMepsl CTOJIOMKOM.

4123 -2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200 -4 5910:3

4. IlepeBenure.

3y=... MuH IMua25Cc=...¢C
25KM=...M 16 aMm=...M...IM
8T=...kr 2500r=...kr...T

II BapuanrT

1. Pemure 3agauy.

Temoxox mien mo o3epy 2 4aca co CKOPOCThIO 42 KM/4, 3aTeM 3 yaca BBEPX IO PEKE CO
ckopocTbhio 40 km/4. Kakolt myTh mporiesn Teraioxon?

2. Pemure 3amauy.

Benocuneauct npoexan 30 kM co ckopocThio 10 km/4. 3a 3T0 ke Bpems nemexo mporien 12
kM. C Kakoil CKOpPOCTBIO 1IEJ MeIexo?

3. Pemmte mpumepsl CTOIOUKOM.

12364 2448 : 3

708 - 9 7528 :2

3600 -5 8910:9

4. IlepeBenure.

300cm=... M 51200 kr=... Kr
25000 MM =... M 180 ;M= ... M ... IM
2MHH= ... C 1350cM=...M...cMm
KOHTPOJIbHAS PABOTA 7

Llesn: npoBepuUTh YMEHUS: aITOPUTMbI MUCHBMEHHOTO YMHOXKEHMS M JAEJCHUS Ha YHUCIa,
OKaHUYHMBAIOIINECS HYJISIMH, pEIIaTh TEKCTOBBIE 33/1a4M Ha JIBUKCHUE.

I Bapuanr

1. Pemure 3anauy.

N3 nByX ropofioB, pacCTOsSHUE MEXAy KOTOpbIMH 390 KM, OHOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApPYr
JpyTy BBIEXaJH JIBa MOTOIMKIHNCTA M BCTPETHINCH uepe3 3 4. OOuH MOTOLMKIIMCT €Xall CO
ckopocthio 60 kM/4. HaliiuTe ckopocTh APYyroro MOTOLMKIIUCTA.

2. Pemure 3amauy.

ABTOMOOUJIb U MOTOLMKJI BbIEXAJIM OJJHOBPEMEHHO B MPOTHBOMOJIOKHBIX HANPABICHUAX U3
onHoro ropoaa. Ckopocts aBToMoOMIIs 60 KM/4, MoTOLIMKIIA — 70 KM/4. Kakoe paccrosinue Oyner
MEXJly HUMH uepe3 3 Jaca?

3. PemuTe mpuMephl U BHITIOJIHUTE MTPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40

2160 - 400 238 800 : 600

4. ITnomanap npyaa npssMoyroyibHou ¢popmsl 17 200 M2, a ero anmHa 200 m. Haligute mmpuny
npyaa.

I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

W3 nByX TOpo10B, paccTosiHuE Mex 1y KOTOpeIMU 600 KM, OTHOBPEMEHHO BBIEXAJIM HABCTPEUY
Jpyr Opyry JABa aBTOMOOWJISL, KOTOpbIe BCTpEeTHWJUCH depe3 4 4. OnuH aBTOMOOWIb €Xall co
ckopocTthio 70 km/4. KakoBa CKOpOCTh BTOPOTO aBTOMOOMIIS?

2. Pemure 3amauy.

U3 rapaxa 0THOBPEMEHHO B NMPOTHUBOIOJIOKHBIX HANPABICHUSIX BBIILUIM JBE aBTOMAILWHBI.
OpnHa mma co ckopocTbio 50 kM/4, apyras — co ckopoctbio 70 kM/4. Kakoe paccrosinue Oyner
MEX]ly HUMH uepe3 4 yaca?

3. Pemmrte nmpuMepsl U BBINIOJIHUTE ITPOBEPKY.

93650 - 6 75270:30

78 240 - 900 205100 : 700

4. lllxonpHasi CHOPTHBHAS IUIONIAJIKA TMPSAMOYTOJbHOW (GopMmbl mMmeeT mupuHy 90 M, a

miomaas 11 250 M2. Haitgure nmuny miomaaku.

KOHTPOJIBHAS PABOTA 8



Iean: npoBepUTh yMEHUS IPUMEHSTH aJITOPUTMbI INCBMEHHOTO YMHOKEHUS Ha IBY3HAUHOE
U TPEX3HAUHOE YKCIIa, PeliaTh 3a/1a4i Ha HAXO0KJICHIE YETBEPTOro MPOMOPIUOHATIEHOTO, a TAKKe
YMEHHE BBIIOJIHATD 3aJJaHUE C AOJISIMHU.

I Bapuanr

1. Pemute 3amauy.

B nBa marasumna mpuse3nu 1 800 kr kaptodens, kotopelid Obul pacdacoBaH B TaKeThl
0JIMHAaKOBOM Macchl. B nepBbiii Marasun npusesinu 540 nakeTos, a BO BTopoi — 360 makeTos.
CKONBbKO KMJIOTPaMMOB KapToges MPUBE3N B KaX bl Mara3uH B OTAEIbHOCTH?

2. HauepTtute 0Tpe30K, JUIMHA YETBEPTOM YaCTH KOTOPOTO paBHA 2 cM 4 MM.

3. BbInoaHUTE BBIUNCICHUS.

2748 - 56 348 - 920

518 - 603 280 - 840

4. Bmecto ? BCTaBbTE 3HAKU apU(PMETHUECKUX ICHCTBUI TaK, YTOOBI pAaBEHCTBA CTalU
BEPHBIMHU:

80?7 20 ? 600 = 1 000 900?30 7?30 =060

Il Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

Jlns BHYTpeHHEW oTaenku HoBoro noma mpuesnu 2 000 xr kpacku B OaHKax OJUHAKOBOM
macchl: 270 6anok 6enoit kpacku u 130 GaHok 3eneHoit kpacku. CKOIBKO KMIOTpaMMOB O€JIol U
3eJICHOW KPACKU B OTIIEIbHOCTH MPUBE3IH JJISl OTJCIKH Toma?

2. Haueptute 0Tpe30K, JUIMHA TPEThEH YaCTU KOTOPOro paBHa 3 cM 6 MM.

3. BeimonHuTE BHIYHCICHUS.

3489 - 65 234 - 809
623 - 760 420 - 530
4. BmecTto ? BcTaBbT€ 3HAKM apu(METHUYECKUX JEHCTBUI Tak, 4TOObI paBEHCTBA CTaJlU
BEPHBIMHU:
40?20?7200 =1 000 6007?30?20 =
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Iean: npoBepuTh yMEHHE NPUMEHATH AITOPUTM NHCBMEHHOIO JIEJECHMs Ha JIBY3HAYHOE
4yHCIIOo (B Mpesesaax MUIMOHA), pelaTh 3a/1a4i U3yUYE€HHBIX BUJOB U ypaBHEHUS.
I Bapuanr

1. Pemwure 3amauy.

Unensl kpyxka «HOHBIE Apy3bs JIecay B3AIUCH TOCATUTD JEPEBbs HA yUACTKE NPSAMOYTOJIbHON

dbopwmsbl, anrHa kotoporo 130 M, a mupuHa — 87 M. B TeueHne Heleu OHU TTOCAAUIIN JIEPEBhS

Ha TPEThEW YacTH IJIOLAAN yyacTka. Ha kako tuiomany ygacTka UM €I1ie 0CTanoch oCaiuTh

JepeBbs?

2. Pemure 3amauy.

VY4eHuk npountan TpH KHUTU: B IIepBoii Ob110 98 cTpaHull, BO BTOPOH — B 5 pa3 OoJblile, yem
B IIEpBOH, a B TpeTheil — Ha 196 cTpanull MeHblIe, 4eM BO BTOpoil. Bo ckonbko pa3 Oosblie
CTpaHMI B TPETHEN KHUTE, YEM B IIEPBOM?

3. BeimonHuTe AeIeHne CTOIOUKOM.

9504 :44 35260 : 82 23232 :33

4. Pewiute ypaBHEHHME.

590 -x=80 -4
Il Bapuanr

1. Pemure 3agauy.

B xonxo3e nmoa mactouie OTBEACH Y4acTOK MOJIS MPSIMOYTOJIbHOM (POPMBI, UIMHA KOTOPOTO
960 M, a mupuHa 630 M. CeapMyI0 4acTh IJIOMIAJAM 3TOTO Y4acTKa OTOPOAMIIM JJIS BhINIaca KOPOB
B TeueHue HeAenu. Kakas mioimaap mosst ocrajgach HEOrOPOKEHHOM ?

2. Pemute 3agauy.

Typuctsl npoexanu Ha noesae 280 KM, MPoJIeTeIN Ha caMoJieTe B 8 pa3 OoJiblie, YeM Mpoexau
Ha Moe3/e, a MPOIUIbUIM Ha Mapoxojie Ha 560 KM MeHble, YeM MpoJieTeNan Ha camojere. Bo
CKOJIBKO pa3 MEHBIIIEE PACCTOSTHUE MPOEXAIH TYPUCTHI HA TIOE3/1€, YEM ITPOILIBLIM Ha apoxoae?

3. BeimosiHUTE EJIEHUE CTOJIOUKOM.

8785:35 15640 : 46 41574 : 82

4. Pemute ypaBHEHUE.



x—180=1600:4

Jlsa suda 2000601t KOHMPOILHOU PAOOMbL.
Yyumenw evib6upaem o00un uz Hux no coemy ycmMompeHuro.
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Leau: npoBepUTh YMEHHUS:

1) 3anuceIBaTh yuCIiIa B Ipeenax MIIINOHA;

2) IpUMEHSTh aIrOPUTMbI TUCHbMEHHOTO CIIO’KEHUS U BBIYUTAHMSI, YMHO)KEHHUS HA IBY3HAYHOE
Y TPEX3HAYHOE YHCIIO, JCJICHUS HA IBY3HAUHOE U TPEX3HAYHOE YUCIIO;

3) BBIYUCIIATH 3HAYEHHE YHUCIOBOTO BBIPAXKEHHUS, COJEPKaIIero TpU-4yeThipe AelcTBUA (CO
ckoOkaMu u 0e3 HUX), Ha OCHOBE MPABWJI O TOPSJIKE BBITOJHEHUS ACHCTBUI U 3HAHUS CBOWCTB
apuMeTUYECKHUX JCHCTBUIA;

4) BBIYUCIATH IJIOMIAb U IEPUMETP MPSMOYTOIbHUKA U KBAAPATa;

5) pewmaTh 3a/1a4u B TPU-UEThIpE ACUCTBUS PA3IMYHbBIX BUJOB;

6) cpaBHMBAThH €MHUIIBI JJTHHBI, MACCHI, BPEMCHH, TUIOIIA/IH.

I Bapuanr

1. 3anummuTe yncna:

18 muta 50 TBIC. 7 €n.
209 muH 25 en.

2. Pemure 3anauy.

JIBa moe3na UM ¢ OJMHAKOBOM cKopocThio. OxuH mpormren 600 kM, a npyroit — 360 km.
[TepBslit ObLT B MyTH Ha 2 Yaca 060Jblie, 4eM BTopoil. CKOJIBbKO YacoB ObLI B MyTH KaXAbIN moe3/1?

3. Pemmte npumMepsl, 3anuchiBasi 1€UCTBUS CTOIOUKOM.

425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemite 3ama4y.

[Mupuna caga 20 M, 3T0 B 3 pa3a MeHbIIIe, YeM JUIMHA. Y3HANTE MII0MAAb U IEPUMETP cajia.

5. CpaBHure:

5t31m... 503 kr
705MM ... 7 0M 5 cMm
317 muH ... 34 17 Mun

3000 Mm? ... 3 cm2
6. Pemmre 3a1auy Ha JIOTHYECKOE MBIILIJICHHE.
I'pymia co ciuoit BecaT 180 r. A rpyma ¢ 4eTbpbMs TakuMu ke ciuBaMmu — 300 r. Y3Haiite
Maccy I'pyIlHX U CIIUBBHI.
II Bapuanrt
1. 3anumure yncna:
43 muH 3 ThIC. 52 €en.
302 muiH 74 en.
2. Pemure 3amauy.
B nepssiii 1enp katep npomen 700 kM, a BO BTOPOH, ABUTASCh € TON e CKOPOCTBIO, 420 KM.
Bo BTOpOIi 1eHh OH OBLT B MyTH Ha 2 Yaca MEHbIIE, 4eM B nepBblil. CKOIBKO YacoB ObUT B MyTH
KaTep KaK/bli IeHb?
3. Pemute nmpuMepsbl, 3aruchiBas AEUCTBHS CTOIOUKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7915
4. Pewnte 3anauy.
JlnuHa nons npsMoyroibHou ¢gopmel 60 M, 3T0 B 2 pa3a Oojblie, 4eM IIMpUHA. Y3HaMTe
IUIOLIA/(b U TIEPUMETP MOJIS.
5. CpaBHure:

9000 cm? ... 9 gm2
412c...6muu 30 C
6M2aM ... 62 cm
8T51... 805 kr
6. Pemnre 3a1auy Ha JIOTUYECKOE MBIIIIJICHHE.
banan c s610x0M Becut 240 1. A GaHaH ¢ TpeMs TakuMu ke soaokamu — 400 1. Y3HaliTe maccy
OaHaHa M 50JI0KA.
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I Bapuanr

1. lnst 6uGnuoTeKH B MEPBBIi 1eHb KyNuiH 12 KHUKHBIX MOJIOK, a BO BTOPOH — 16 Takux ke
MOJIOK 1O TOM e 1eHe. 3a Bce moyiku 3amiatuiau 840 000 p. CKoIbKO J€HET UCTPATUIIN B TIEPBBIN
JIEHb U CKOJIbKO JIEHET UCTPATUIIU BO BTOPOM J1€Hb?

2. BbInomHUTE BHIYUCIEHUS CTOJIOUKOM:

810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7804 - 56
36 285:(392-27 - 13)

3. CpaBHure:

430 1M ... 43 M
342 muH ... 180 Mmun
21917 kr ... 2719 xr

4. Haueptute KBagpar, NEPUMETP KOTOPOrO pPaBEH MEPUMETPY NPSIMOYTOJIbHHKA CO
ctopoHamu 3 cMm u 5 cM. HaliuTe ruiomaas npsiMOyrojibHUKA U KBaJipaTa.

5. Pemnre 3aauy Ha TIOTMUECKOE MBIIICHUE.

B xop3uHy ¢ KpacHBIMU SI0T0KaMH TIOJIOKWITH 15 3eneHbIx 010K, [Tocie Toro kak u3 KOp3uHBI
B35UIM TIOJIOBUHY BceX sI0JIOK, B KOp3uHE ocTanoch 18 s6mok. CKoNbKO KpacHBIX sIOJIOK ObLIO B
KOp3uHE cHayasia?

Il Bapuaunr

1. Onna ¢abpuka cmmia 3a AeHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a apyras — 130
TaKHX k€ KOCTIOMOB. Ha Bce 3T kocTioMbI 06110 u3pacxoaoBano 750 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB
TKaHH U3PACX00Bajia Ha OTU KOCTIOMBI KaKaasi padpuka 3a oJIuH JICHb?

2. BoInonHUTE BBIYUCIEHUS CTOJIOUKOM:

297 658 + 587 349 19152 : 63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200 100 - 18 534 : 6 - 57

3. CpaBHure:

711...710 1
150 MuH ... 34
3kmM614Mm...3641 ™

4. HaueptuTe KBagpar, MEPUMETP KOTOPOrO paBEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJbHHKA CO
cropoHaMu 9 cm u 3 cM. HaliauTe rutonaas npsiMOyrojibHUKA M KBaJipaTa.

5. Pemmre 3aady Ha JIOTHYECKOE MBIILIJICHHE.

B Baze nexanu s65m0ku. B sty Bazy monoxwin 11 rpym. Ilocne Toro xak u3 Basbl B3sUIM
NOJIOBUHY BceX (DPYKTOB, B Heil octanock 16 ppykroB. Ckonbko 010K ObUIO B Ba3e cHavyaa?





